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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών  «Ενέργεια Μαλτεζάνας»
 

Την περασμένη Τετάρτη πραγματοποιήθηκε εκδήλωση ενημέρωσης των κατοίκων της Μαλτεζάνας σχετικά με την υπό διαμόρφωση Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών. Η Ενεργειακή Κοινότητα , στην οποία θα συμμετέχει ενεργά ως μέλος ο Δήμος Αστυπάλαιας, θα έχει βασικό σκοπό την μείωση του κόστους της ενέργειας κατοίκων και τοπικών επιχειρήσεων του οικισμού της Μαλτεζάνας, καθώς και την υποστήριξη ευάλωτων νοικοκυριών της περιοχής μέσω της μείωσης του κόστους ενέργειας.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Δήμο Αστυπάλαιας σε συνεργασία με το ΔΑΦΝΗ το οποίο υποστηρίζει τον Δήμο για τη σύσταση της Ενεργειακής Κοινότητας στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού έργου ISLET και της Ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας «Καθαρή ενέργεια για τα Ευρωπαϊκά νησιά».

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν αρχικά γενικά στοιχεία σχετικά με τις Ενεργειακές Κοινότητες και τα έργα Ανανεώσιμης Ενέργειας, ενώ στην συνέχεια συζητήθηκαν και προσδιορίστηκαν τα βασικά στοιχεία λειτουργίας και τα οικονομικά οφέλη της υπό διαμόρφωσης Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών. Επίσης αποφασίστηκε συλλογικά το όνομα αυτής σε «Ενέργεια Μαλτεζάνας»

Στην εκδήλωση συμμετείχαν περίπου 25 άτομα κάτοικοι της Μαλτεζάνας, καθώς και εκπρόσωποι τοπικών επιχειρήσεων, οι οποίοι εκδήλωσαν εγγράφως το ενδιαφέρον τους για την συμμετοχή ως ιδρυτικά μέλη στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών.

Με το παρόν καλούμε όλους τους ενδιαφερόμενους κατοίκους, καθώς και επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Μαλτεζάνα, να δηλώσουν εγγράφως το ενδιαφέρον τους για την συμμετοχή στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών έως τις 15/12/2024.

Επισυνάπτονται φόρμες εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς υπογραφή.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Δήμο Αστυπάλαιας.


